ainec

HC
GRIPDON

Allmdnt:

Supertunna , latta och kompakta

Den ovala kolven medfér platsbesparing -
viger lite - och medger snabba cykler.

Stor gripkraft

Den ovala kolven ger stor gripkraft.

Fingrar

Fingrar monteras valfritt p4 fyra sidor om kloma.

Justering av gripkraft
Gripkrafien justeras med en miniregulator.
(bestiilles extra)

Material i hus
Plasthus eller aluminium
(beroende av storlek)

Elektronisk avkiannare

Gripkloma kan bestillas med eller
utan avkinnare.

Konstruktion - Material

Fjader
(Enkelverkande NO)

Kolv

(Slagtilig plast)

Fjader
(Enkelverkande NC)

Hus

(Slagfast plast HC15/20)
(Aluminium  HC30)

Kolvstiang
(Kolstal)

Bakgavel

[

‘ \\ (Aluminium)

+—Kolvtitning
(NBR)

\Kolvstﬁngstﬁtning

(NBR)

ﬁ_}E._

l/!/)/

4 -

\ Axel

(Rostfritt stil)

Klor
(Kolstal)



HC

BETECKNING

* Modell

HC150P HC200P HC300D

¥ Modell inkl. avkinnare

HC150OPS HC200PS HC300 DS

Luftkvalitet

Filtrerad smord eller osmord tryckluft

Tryckomride 2 - 6 bar [ 2-6bar [ 2-7bar
Temp. omrade -10°C ...+ 60 °C

Anslutningsportar M5 x 0,8

Kolvarea 2.1 cm? [ 4,3cm? [ 88cm?
Repetitionsnoggranhet 10,1 mm (vid centrum av klorna)

Antal cykler/min 100

*[A]Dubbelverkande nkelverkande NO nkelverkande NC

KRAFTDIAGRAM
[ T
’ - OPlfﬁngsk“f:t Gripmoment (teoretiskt virde)
T T Sungaingskraft F =M/L F : Teoretisk gripkraft kgef
® %0 M : Gripmoment kgefecm
. / L : Avstand fran axel till greppunkt
g 50 504
& OBS! En kgof=10N
2 A : 2.9
[} ,/’
§ . S o o
) , 2.5 HT
Qo / P 4230
20 v S f=” (@) e -
16.007" W=
14.4] ///’ @ . © 4
10 AZ
o - Hos| 10 —
24 =='=='===—__=ﬂ==-:::— ---- 6.0
2.0
1 2 3 4 5 6 7 8
Arbetstryck (bar)
AVKANNARE MED LYSDIOD
Spédnning 12.24V = D :skyddsdiod
Stromforbrukning 15 mA (max) ZD:zenerdiod
Output NPN (NO) Tr :output/transistor
100 mA (max) Color of lead wire
30 V= (max) D 1 v d (Red)
Omgivningstemp. -10°C...+50°C — ° —
Kabel 3 x 0,08 mm?2 - lingd 1 m * iwm .

= I} \/
3] Relay
© Out put (White}
£
s 100mA. MAX. _T £10%
Tr
( v (Black)

f|‘

|

!

o

]
y

*——o—o
Internal circuit Relay connection (example)




ainec

HC

MATTUPPGIFTER - VIKTER
Gripdon
e £ 4-G 4-C
| — dngat hil f6r montering. Giingat hil for montering.
o i.
[a)]
- \4-1 2-M5
: Gingat hal f6r montering Smm djup (Port)
I E
s i Y
K1 K2 8-M
L
Modell AT} A2|'B1| B2|B3| C {D1|D2|JEl } E2 |E3]F {G [ H I pin EkelR2IL | M INT EN2{OP JVike
HC150P | 19 |12 j28 | 22 |5 M3 |20 {355]85 ] 19 |3 |12 {M3]16 3 18 |1a|15f10oe|16 | M3 |7 |8 |6 3%|50g
HC20OP | 25 |14 |34 )24 |3 | Ma]245{45 |10 | 235]4 | 14 [ M4] 20 s | 101178 [8 123 |mMa|io |10 |8 $%|105g
HC30OD | 32 |22 |52 |42 ]2 | M5]34 |55 |12 | 28 [4 |22 [ M5]30 6 | 1623 19°f10°]30 | M5 |12 |16 | 1238|4508
Gripdon inkl. avkdnnare (komplett)
HC15/20 HC30

| S
]
t

_— -
|

'
4 -

<T
( 2 - M4 lismutter
\
i
Bl 1=2.3

Modell A Bl B2 | ¢a ol o | e | F 6. b w1
HC150PS 59 28 21 37 30 22 30 22 16 22 12 4-¢3,2 96
HC200OPS 70 34 25 43 36 27 35 25 20 24 14 4942 68
HC300ODS 86 52 45 51 34 26 B S —




HC

Montering och justering av avkannare

|
Plate for switch mounting

Proximity switch

ainec

BETECKNING
Modell HC20 BPX
Modell inkl. avkinnare HC20 BPX S
Kolvarea 4,3 cm?
Utforande Enkelverkande NO
Ovriga data se sidan 3 - 4
MATTUPPGIFTER - VIKTER
Basenhet Basenhet med avkédnnare (komplett)

4 - M4 (6 mm djup)

2 - M4 (8 mm djup)
dubbelsidig
2 - M4 (5 mm djup)

4-p4.2 hil for montering.

2 - MS (port)

56.5

(5 mm djup)

Not. 1. Vikt HC20BPX 150 g

- M4 1&smutter

Not. 2. Ovriga data/konstruktion ¢verensstimmer med HC20[B P (se sidan 3 - 4)

__________



aiiec

HP
PARALLELLGRIPDON

Allmant:
Supertunna,liatta och kompakta Material i hus
Den ovala kolven medfér platsbesparing - Plasthus eller aluminium
viger lite - och medger snabba cykler. (beroende pi storlek.)

Enkel justering med miniregulator.
(bestilles extra)

Stor gripkraft

Den ovala kolven ger stor gripkraft.

Elektronisk avkinnare

Gripkloma kan bestillas med eller
utan avkinnare.

Fingrar

Fingrar monteras valfritt pd fyra sidor om klorna.

Konstruktion-Material

Hus
(Slagfast plast HP15/20)

(Aluminium  HP30) 1

Kolv /’E 1 ‘ Kolvtitning

(Slagtilig plast) gﬂ ! LF&: -1 (NBR)
—
Kama — [ ‘ e Kolvstangstitning
(Slagtilig plast) » _// N | (NBR)
UL J 7] ! i .
Kam b —— Bussning
(Slagtlig plast) i i (Sjdlvsmorjande)
: ——Xlor
@ @» (KolstAl)




HP

ainec

BETECKNING
* Modell HP15P HP20P HP30D
* Modell inkl. avkédnnare HP15PS HP20PS HP30DS
Luftkvalitet Filtrerad smord eller osmord tryckluft
Tryckomrade 3 -7 bar [ 3-7bar | 2,5-9bar
Temp. omride -10°C... + 60 °C
Anslutningsportar M5x0,8
Kolvarea 1,7 cm? I 3,3 cm? | 7,2 cm?
Repetitionsnoggranhet + 0,05 mm (vid centrum av klorna)
Antal cykler/min 100
* Dubbelverkande
KRAFTDIAGRAM
T T T
o ?*lfpmfgs'kfaﬁq Gripmoment (teoretiskt virde)
20 F =M/L F : Teoretisk gripkraft kgef
219 M : Gripmoment kgefecm
/ 2.6 L : Avstand fran axel till greppunkt
i o
g // OBS! En kg+f= 10N
'*é"o 20 /’,
X A7
z Y4
Q 15 z
g / ' 12.8
&) 7 WLt
54 i
5 T RISy
3%’.2 /%r
2.1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Arbetstryck (bar)
AVKANNARE MED LYSDIOD
Spénning 12..24V = D :skyddsdiod
Stromforbrukning 15 mA (max) ZD :zenerdiod
Output NPN (NO) Tr :output/transistor
100 mA (max) Color of lead wire
30 V = (max) 0 v 7 oo
Omgivningstemp. -10°C...+ 50°C 1R I 2 l
Kabel 3 x 0,08 mm? - lingd 1 m T — 1 N I
§ [ 100mMAX. T +10%
Tr r AJ\OV {Black) T
_J

Internal circuit

)

Relay connection (example)



ainec

HP

MATTUPPGIFTER - VIKTER
Gripenhet

L83

4-C

) —

H

(port)
éL

i Giingat hél f6r montering.

¥

|
\M5x0,8

2-M5x0,8(port)

M6 (6 mm djup)
Gingat hal fér montering.

i 8-G E@:
H L
N
H: Oppningsdiameter klor.
Madell AtlaztazlpriBzl Balc 1D JEL ITEME3IF 1 G I H i K MiIM2IN - ik
HP15P 2 |18 |12 |28sl2a | s [ M3l saa|i75|170a |15 | M3 ] sos s B5l2s|7 | 15815 {6 {7 I8 iefssg
HP20P 27 |24 |16 Laosiso | 3 [ m3| 673 [203 |20 |4 |20 | Mafusws|s omla |10]23 15 |9 |10 {10110
HP30D 132 2o Leo Iso | s | mel 9521207130 |45 32 | M5| seasslio®iole 112131 120 |12 |12 |14%0fso54
Gripdon inkl. avkidnnare (komplett)
HP 15/20 HP30
ol F
o2
. |
N BB ,‘ ﬁ: t
| QO
L L
13
-' < )
kA
Lo
1
1
r i
] ]
, )
1
<
B2
B1
Modell A Bl B2 Cl o) DI D2 E F G H I
HP15PS 51 28 20 39 32 19 24 255 | 15 22 12 4432 g6
HP20PS 67 40 32 43 36 22 27 25 20 32 16 4-93,2 96
HP30DS 86 60 50 41 34 - 28 S




